IIpakTH4HEe 3aHATTH

TeMa: KiHeMaTHYHHUI, CUJIOBU | MPOEKTHUH PO3PAXyHKH HWJIiHAPUYHOI 3y04acToi nepeaayi

3aoaua Ne 1

BukoHAaTH KIHEMATUYHHH, CHJIOBHH 1 MPOCKTHUH PO3PaXyHKH IUJIIHAPUYHOT MpIMO3y0oi mepemadi
300pa)keHoi Ha pUCYHKY 1.

Pucynok 1 — CxeMa MATHIPUIHOIT TIPsIMO3y00i TIepemadi
B sikocTi BUXITHUX JaHUX BUKOPUCTATH:

KoedilieHT KopucHoi nii nepenaui — 7=0,98;
3yOuacTi Koyieca — CrmabHi;

KOHTAKTHE JOMYCTHME HANPYKeHHS — O p = 472,73 Mlla;

koedimient mmpuan koneca — Y, = 0,25 ;

P,, kBt n;, 00/xB n,, 00/XB
1,3 2500 1000

Po3zeé’sazanna 3aoaui No 1

BukoHaemo KiHeMATHYHHIA i CHMJI0BMIi PO3PAXYHKHU 3y04acToi mepeaadi.

HOTY)KHiCTB Ha BCACHOMY Bally 3aJaHO, TOXX BU3HAYUMO HOTY)KHiCTB Ha BCAYUYOMY Bally

p=T2_B390_ 13565 5

n 098

Bu3HaunMo KyTOBI IBUAKOCTI OOEpTaHHS BEAY4OT0 Ta BEJICHOTO BaJIiB



m, _3,14-2500

), = = 261,8 ao/c
1 30 p
3,14-1000
w, =2 = = 104,7 paole
30
Po3paxyemo kpyTHI MOMEHTH Ha BECHOMY Ta BEy4OMY Bajax
B _13266 o,
o, 2618
7= 1300 _ 15 4
w, 1048
Bu3HauaemMo repeaBaibHe YHCIO0 3y0UacTol nmepeaadi
Loy
In

BukoHaeMo MpoeKTHHI PO3PAXYHOK 3y09acToi mepeaadi.

1) Buznauaemo koedinieHT K, BAKOPUCTOBYIOUM HUXK4Y€ HaBEJCHY iH(HOpMAIIifo

K ,=495 MIIa'” — 111 cTameanx OpAMO3YOHX IepeIad.
K =430 MIIa'? — 1ma craneEmx KOCO3yOHX IIepegad.
K, =415 MIla'” - 114 YAaBYHHHX OPAMO3YOHX NepeJad.
K, =360 MTla'” — 112 YABYHHHX KOCO3YOHX Iepemad.

B namowmy Bunanky K, =495 Mia'".

2) Buznauaemo koedirmieHt

Wy =05v, (u+1)=0,5-0,252,5+1)=0,44;

3) 3a HKYe HABEAEHOK TAabIMIEI0 BU3HAaUYaeMo Koedimient K Hp METOIOM THTEPHOJAIIIT

(0,44 —0,4)1,008 — 1,004)

Kyp =1,004 + 0604

=1,0047.



‘ I E ! g H 7
5 5 4 &
7 3
BE%H | 3 J | |
Ne [IpH 3HaYeHHAX KOedIMEHTA Wy

CXenMH
0.2 @ 08 |10 | 12| 14| 16| 18| 20

npH HB;£350 abo HB>=350
10841 187 (1307 (1.450| - - - - - -
1.050(1.111(1,186|1.280| - - - - - -
1.019{1046(1,075|1,113|1,150(1,192|1 235 - - -
10101027 (1. 048(1.075|1,103|1,136(1,169|1.204| - -
1.005]1,016(1,030(1.050(1,073(1,100|1,127|1.161|1.193
1.005{1010({1.017]1.029 1,041 |1058(1,077)1,101|1,123|1.148
10004100431 00810141023 1044 (1,047 |1,063|1,078|1,095
Tipr HB,~350 1 HB,>350
12211425 - - - - - - - -
1,113(1.267(1 463 - - -
1.06251,129|1,208(1,292 1,387 1479 - - - -
1.042[1.0875[1,167|1.208[1.279(1.354| - - - -
1.027{1,058(1,096|1.146(1,204(1,263[1.329| - - -
10131031 (1,056(1,087|1,127|1,169(1,219|1.267| - -

7 0(1.004)1,010]1,023[1.042]|1.064[1,092(1,123)|1.160| - -
[pmiTEA: Weg=0_5 Wea(u+1); TpoMIEH] 3HATEHHS MAPAMETPME BHIHATAKTRCE
IHTEPIOIAIIERD

o |

=

e L= LWL PR TR I E )
cooo|olo|o

= LW NNy R JENE P
oooaolo|o

TBepaicTp KoJlic mepenayi BBakaeMO MEHIIOK0 HiX 350 oxunutls 3a bpinenem.

4) TakuM YMHOM MiHIMaJbHA MI>)KOChOBA BIJICTaHb 3y0OUaTOl mepepayi;

T,K .
— = 495(2,5 + 1)3\/ 2L 57,45 aen

W, O hp 0,25-2,5-472,73°

3 HWKYEHaBeIeHOI TabIHIli BUOMpaeMo HalOIK4Ye HAHO1TbIIIe 3HAUCHHS:

lpaxg | 40 | 50 | 63 | 80 | 100 | 125 | 160 | 200 | 250 | 315 | 400 | 500
2 pag 71| 90 | 112 | 140 | 180 | 225 | 280 | 355 | 450
[IpHEMITKA: MepeBary HaIaBaTH NepIIoMy PAIY.

Binrak HopMOBaHa MiX)OCbOBA BIICTaHb (j = 63 mm.

5) Po6oya mmpuHa mecTipHi Ta Kojeca:



b,=y,,a, =025-63=1575 mm;
b=b,+8=1575+8=2375 mm.

6) Po3paxyHKOBUI MOAYIb Niepeadi BU3HAYAEMO 32 (POPMYIIO0:
m’ =(0,01...0,02)-63 =0,63...1,26 mm.

[IpuBoauMO 3HAYEHHS MOAYJSI O HOPMOBAHOT'O 3HAYEHHS BHUKOPUCTOBYIOYM TAONUIO (3a3BHYail

BUOMPAETHCS HAWOIMKIE HAWOIbIIIE 3HAYCHHS ).

| pag 1.5 2, 25 (30 (40|50 |60 80| 10| 12| 16
2pax | 1,75 | 225|275|35 |45 |55 |7.0|90| 11 | 14 | 18
ITpmviTEa: [lepepary HagaBaTH NEPIIOMY PALY.

m, =135.

7) CymapHa KiJIbKICTh 3yOLiB HMIIHAPUYIHOI IPsAMO3y00i niepeaayi
sum m ], 5

n

84.

z

8) KinbkicTe 3yOIlIB Ha MIECTIpHI Ta 3y04yaToMy KoJiecl BHU3HAuYa€ThCs 3a (popmyrnamu

(pe3ynbTaT 3a0KpYTIIFOEMO)

z 84

Z]: Sum — ~
u+l 25+1
Zy,=Zgm—2; =84 —24=60.

)

9) Bu3HauMBIIM KUJTBKOCTI 3yOILiB pO3pPaxOBYEMO BIAXMIJIEHHS (DAKTUYHOTO IHEPEAaTOYHOIO

Yyucia Bij 3a7aHoro (Mae OyTu MeHIe Hixk 2,5 %):

Z;
u_i
Z;
Au=——-100%=

)

2590024

Z;

100 % = 0.

10) Po3paxoByeMo IiMMIIBHI JiaMEeTpH LIECTIPHI Ta 3y0UaToro KoJeca:
dy=m,z,=15-24=36 um,;
d,=m,z,=15-60=90 mm.

JliameTpu KiJI BepIIuH 3yOIIiB IIECTIpHI Ta 3y04aTOro Koyieca



d, =d,+2m,=36+2-15=39 um;
d,,=d,+2m,=90+2-15=93 um.
JliamMeTpy Kin 3ama i 3y6IiiB mecTipHi Ta 3y64aToro Koeca
dp=d;, —25m,=36-2,5-15=3225 mm,
dpy=d,—25m,=90-25-15=86,25 um.
BH3HAYAEMO YTOUHEHY OCBOBY Bi[CTAHD

a, =0,5(d, +d,)=0,5(36 + 90)=63 mm.

3aoaua No 2

BuxoHaTn KiHEeMaTHWYHHWH, CHJIOBHH 1 MPOEKTHHN PO3PaXyHKH MIJIIHAPHUYHOI KOCO3y0Ooi mepenadi
300pa)keHoi Ha PUCYHKY 1.

Pucynok I — Cxema MWITHIPUIHOT KOCO3Y0Oi mepemaadi
B sikoCTi BUXiTHUX TaHUX BUKOPUCTATH:

KoeilieHT KopucHoi nii nepenadi — 7=0,98;
3y04acTi Koyieca — cmabHi,

KOHTAKTHE JOMYCTHME HANPYKEeHHS — O p = 472,73 Mlla,

koediuienT mupuHu koneca — ¥, =0,25;

P,, kBt n;, 00/xB n,, 00/XB
1,3 2500 1000




Po3zeé’sazanna zaoaui No 2

Bukonaemo KiHeMaTHYHMI i CHJI0BMIA PO3PAaXYHKH 3y0UacToi repeaadi.

[loTyXHICTb Ha BeIEHOMY Bajly 3aJ]aHO, TOK BU3HAYMMO MOTYKHICTh HA BEly4OMY Bally

P, 1
P 5 B30 1256 5 bm
n 098
BH3HAYMMO KYTOBI IIBUAKOCTI 00EPTaHHS BEy4Oro Ta BEJEHOTO BaJliB
14-2
w; = 7y _ 3,14- 2500 =261,8 pao/c
30
3,14-1000
W, = oy 2 4 =104,7 pao/c
30
Po3spaxyemMo KpyTHi MOMEHTH Ha BEJJIEHOMY Ta BEly4OMy Bajlax
P 132
L= 1 M =5,1 Hu
w, 20618
=12 21390 _ 15 4 b
w, 1048
Bu3HauaeMo nepeaBaibHE YUCIIO 3y6UacToi mepeaadi
T
T _0 s
In o,

BukoHaemo npoeKTHHI PO3pPaxyHOK 3y04acToi rmepeaadi.

1) Buznauaemo koedimieHT K, BAKOPUCTOBYIOUH HIDKYE HaBeJeHY iH(DOpMAIIio

K ,=495 MIIa'” — 112 cTampanx IpAMO3YOHX Iepeaad.
K =430 MIIa'? — 117 cTaneHux KOCO3YOHX IIeperad.
K, =415 MIIa'” — a1a YABYHHHX OPAMO3YOHX NepeIad.
K,=360 MTIa'"” — ps YABYHHHX KOCO3YOHX Iepenad.

B namowmy Bunanky K, = 430 MIa'".

2) Busznauaemo koedimieHT

Wy =05v, (u+1)=05-0,252,5+1)=0,44;



3) 3a HIKYE HABEJICHOO TabHIIEI0 BU3HAYaeMo Koedimient K Hp METOIOM 1HTEepHOALii

(0,44 —0,4)1,008 — 1,004)
0,6 —04

‘ I E ! g H 7
5 5 4 &
7 3
BE%H | 3 J | |
Ne [IpH 3HaYeHHAX KOedIMEHTA Wy

CXenMH
0.2 @ 08 |10 | 12| 14| 16| 18| 20

npH HB;£350 abo HB>=350
10841 187 (1307 (1.450| - - - - - -
1.050(1.111(1,186|1.280| - - - - - -
1.019{1046(1,075|1,113|1,150(1,192|1 235 - - -
10101027 (1. 048(1.075|1,103|1,136(1,169|1.204| -
1.005]1,016(1,030(1.050(1,073(1,100|1,127|1.161|1.193
1.005{1010({1.017]1.029 1,041 |1058(1,077)1,101|1,123|1.148
10004100431 00810141023 1044 (1,047 |1,063|1,078|1,095
Tipr HB,~350 1 HB,>350
1.221]1.425] - - - i - - - -
111312671463 - ] i
1.06251,129|1,208(1,292 1,387 1479 - - - -
1.042[1.0875[1,167|1.208[1.279(1.354| -
1.027{1,058(1,096|1.146(1,204(1,263[1.329| - - -
10131031 (1,056(1,087|1,127|1,169(1,219|1.267| - -

7 0(1.004)1,010]1,023[1.042]|1.064[1,092(1,123)|1.160| - -
[pmiTEA: Weg=0_5 Wea(u+1); TpoMIEH] 3HATEHHS MAPAMETPME BHIHATAKTRCE
IHTEPIOIAIIERD

=1,0047.

Kyp =1,004 +

o |

=

e L= LWL PR TR I E )
cooo|olo|o

= LW NNy R JENE P
oooaolo|o

TBepaicTh Kouic nepenayl BBaxaeMo MEHILO Hik 350 oquHulls 3a bpinenem.

4) TakuM 9YMHOM MiHIMaJIbHa MI>)KOChOBA BiJICTaHb 3y04aTOl Mepeaayi:

T,K .
— P = 430(2.5 + 1)3\/ 2L L0087 49,90

W, UC T p 025-25-47273°

3 HIKYEHaBEICHO1 TaOIuIll BUOMpaeMO HAWOIMKIe HAWO1IbIIE 3HAUCHHS

lpang | 40 | 50 | 63 | 80 | 100 | 125 | 160 | 200 | 250 | 315 | 400 | 500
2 pag 71| 90 | 112 | 140 | 180 | 225 | 280 | 355 | 450
[TpHEMITKA: MEPEBary HaTaBaTH NepIIOMY PATY.




BinTak HOpMOBaHa MiX0ChOBa BifcTanb dy =30 mm.

5) PoGoua mmpuHa mecTipHi Ta Koieca:
b, =y, ay =0,25-50=12,50 mm;
by =b,+8=1250+8=20,50 mm.

6) Po3paxyHKOBU MOIYJIh TIEpEaadl BU3HAYAEMO 32 (DOPMYJIIOO:
m’, =(0,01...0,02)-50 = 0,50...1,0 mm.

[IpuBoguMO 3HaYEHHS MOAYNS JO HOPMOBAHOTO 3HAUYEHHS BUKOPHCTOBYIOUM TaOIMIIO (3a3BUYAid

BHOMpPAETHCS HAMOIMKIe HAUO1IbIIEe 3HAYCHHS ).

| pax 1.5 20 (2530 (40| 50|60 |80 10| 12| 16
2pag | 1,75 | 22527535 |45 |55 |7.0|%0 | 11 | 14 | 18
ITpuvMiTEa: [lepeBary HATaBaTH NEPIIOMY PATY.

m, =1,5.

7) 3amaemocs KyTOM Haxwiy JiHIi 3yOms B Mexax [ = 8..20°. Bubepemo, nanpukian,
p=10"

8) Buznayaemo uncio 3yOI1iB mecTipHi (pe3yabTaT OKPYTIIOEMO 0 LIJIOT0 YUCIIa)

2 = 2a,,cos f _ 2-50-cos(10°)z

mu+1)  1525+1)

9) Po3paxoByemMo uuciio 3y01iB Kojeca (OKPYTIIFEMO JI0 ILIOTO YHCIIa)

zZ,=zu=19-25~48.

10) BusHauMBIIN KUTBKOCTI 3yOLIIB PO3PaxOBYEMO BIJIXMIIEHHS (PaKTUYHOI'O MEPEAaTOYHOIO

qucia BiJ 3a1aHoro (Mae OyTu MeHIue Hix 2,5 %):

z
u_ 2

Zy

2,5—4—8 19

Z;

100 % =

Au = 100 % = 1,04 %.

Z,

11) Po3paxoByemMo IiIMIIBHI JlaMETPH IIECTIPHI Ta 3y0O4aTOro KoJjieca, MM:



m,z, 1519

d,= = = 28,94 mm;
! cos(,B) cos(] 0° ) o
mz 1,5-48
d,=—"22 =~ =73,11 mm.
? cos(,B) cos(]0°) o

JliameTpu KiJ BepLIMH 3yOLIiB MECTipHI Ta 3y04aToro Koiaeca
d, =d, +2m,=2894+2-15=3193 num,
d,,=d,+2m,=7311+2-15=76,11 mm.
JliameTpu KiJI 3amainH 3yOI1iB MECTIpHI Ta 3y0UaToro Kojeca
df] =d, - 25m,=2894-25-1,5=2519 mm;
d;y=d,—25m,=7311-25-15=69,36 mn.
BusHagaemo yro4HEHY OCHOBY BiZICTaHb

ay, =0,5(d, +d,)=0,5(28,94+73,11)= 51,03 mm.



